

界河五星段河水突遭污染

河水变黑死鱼漂浮 污染原因尚不清楚



污水中漂起的死鱼。本报记者 张勇 摄

信阳消息(记者 张勇 杨长喜)“也不知是啥原因,一夜之

间,原来清澈的河水就发黑发臭,死鱼漂浮在水面上,绿头苍蝇乱

飞,我们也不敢用河水浇菜了。”10月11日,浉河区五星办事处七里棚村的村民对记者如是说。上午9时,记者来到七里棚村九组。据当地村民介绍,界河上游是浉河区十三里桥乡,下游东边是五星办事处七里棚村四、八、九组,西边是五星办事处马鞍村一组和浉河区湖东办事处三里店村新光组。上游的水穿越107国道宝石桥从龟山脚下流进浉河。界河是当地排洪和灌溉的重要河流,在龟山与蛇山之间。

“一个星期之前,我们还在河里洗衣服,也有好多人在河里钓鱼,可突然之间,河水就变黑了。”村民指着河水对记者说。记者看见河边上村民洗衣服用的石块,乌

黑的河水中漂有死鱼。

既然河水突然被污染,必定有污染源。记者决定从九组逆流而上寻找污染源。

徒步穿林越埂从九组到八组再到四组,记者仔细查看每一段河道。河边上钓鱼人留下的清晰印记,发臭的河水缓缓流淌。在四组河段和上游交汇处,明显出现清水和浊水的分界,但在整个河段,没有发现大的排污管道。“头天晚上,我在河里挑水时,河水还是好好的,可第二天早上,我再到河里挑水时,就发现河水变黑了。现在我们也不敢用河水浇菜了,更不知道河水为啥会变黑,该不会有毒吧?”正在菜地里忙活的一位老农对记者说。

没有污染源,河水怎么就突然被污染了呢?“河西边马鞍村有几家养猪场,是不是他们排放的污染物呢?”村民说。看着河西边茂密的树林,记者决定绕道西边探访究竟。

从位于新光组的煤气站往南翻山越岭,记者来到界河边,这里荆棘丛生,杂草遍地,无路可寻。在新光组和马鞍村一组,记者发现两个小型养猪场的污水排向界河,但流量不大。直到当日下午1时,记者才探寻到马鞍村一组往南不远的界河污水和清水交界处,但没有发现大的排污源。

当日14时40分,记者来到浉河南岸龟山脚下界河出口处,发现界河的污水正排向浉河,污水上面漂浮着死鱼。15时40分,记者来到五星办事处。听完记者的情况介绍后,该办事处主任刘天新当即安排办事处相关部门人员和记者一道前往被污染的河道了解情况。因为找不到污染源,该办工作人员分析,可能是有人偷偷向河中一次性排放大量的污染物。他们表示,将再次组织七里棚、马鞍两村人员排查污染源,并将排查结果反馈给记者。



近期,我市交警部门对市内各个路口的已坏红绿灯进行维修更换。图为路政工人正在对胜利北路步行街和东方红大道交叉路口的红绿灯设施进行地面通电电线管道铺设。见习记者 周亚涛 摄

大货车致命拐弯 骑车人命丧车轮

信阳消息(记者 郑辉)10月11日7时许,在我市航空路与申城大道交叉口发生一起严重车祸,一辆满载钢筋的货车在拐弯时将一名骑车送孩子上学的妇女撞倒,并将其卷到车轮下,妇女抢救无效死亡,孩子腿部受伤正在医院接受治疗。

11日10时许,记者闻讯赶到现场时,事故现场已经清理,现场只剩下死者的两只鞋以及地面上的痕迹。根据现场目击者描述,当时,两辆拉钢筋的大货车沿申城大道向航空路右转弯,正当前面一辆大货车拐弯时,一名骑自行车的妇女正急着送孩子上学,准备沿申城大道直行穿越十字路口,但在看到大货车转弯时,妇女已躲避不及,连人带车被卷到大货车的后轮下。“现场简直惨不忍睹,当时围观的有好多,随后交警、120、119全都赶来了,孩子腿被撞断,被先行送到医院抢救,而妇女腰部以下都被卡在两个车轮之间,血肉模糊,消防人员和急救人员经过一个小时才把那个妇女给弄出来。”目睹现场惨状的市民告诉记者。据目击者分析说,很有可能当时大货车右转弯,没注意到骑自行车直行过马路的两个人,而妇女急着送孩子上学,没有与货车保持安全距离,才最终酿成了惨剧。

记者从医院了解到,该妇女被送到医院时,双腿皮肤大面积剥脱,生命垂危,在经过2个多小时的抢救后,该妇女因伤势过重,抢救无效死亡。随后记者又来到受伤男孩所在医院,据其主治医师杨军介绍,当时男孩送来时处于休克状态,其右小腿内后侧、膝关节皮肤软组织挫伤,并且左小腿骨右胫骨下端骨折,在经过手术后,目前男孩生命体征比较稳定,但男孩小腿大动脉有所损伤,因此对其还需要进一步临床观察治疗。

据了解,这起交通事故已移交至市交警支队事故处理大队,目前事故仍在调查之中,对于事故原因及详细情况本报将持续关注。

娱乐休闲挺过瘾 随意小便实不该

信阳消息(记者 谭台剑波)近日,记者接到市民来电反映称,在民桥北岸下的沿河道上,每日都有许多中老年人聚在一起打牌休闲。令人尴尬的是,总有些上了岁数的大爷、大妈不太讲究,尿急时直接在路边树丛里“方便”,这种不文明行为不仅有碍市容观瞻,还让此处不时散发出阵阵臭气,影响了周围环境。

“离他们打牌处西边50米就有一个免费公厕,但总有一些人为了图省事,直接在路边方便。”

市民管先生住在附近小区,所住的楼房正好对着此处,他站在窗户边时经常能看见有人在树丛里方便。据管先生透露,在附近打牌休闲的多为老年人,每天下午闲来无事,他们就聚在一起打麻将。“很早以前就有这个现象了,不过当时人不算太多,但最近人渐渐多了起来,有时候麻将摊儿直接摆在路边。”管先生说。

昨日,记者来到现场后发现,在民桥下往东30米远的沿河道上,密密麻麻地摆放了10余桌麻

将摊儿,如管先生所说,确实都是一些上了岁数的老年人在此打牌。路边卖饮料的大爷向记者介绍:“在这摆麻将摊儿的是一对夫妇,老年人在这打一下午牌只需交5元钱即可,还免费供应热水。”

记者在采访时恰巧看见一位老大爷正急忙往路对面的树丛走去,其小便后便十分自然地又走了回来。记者发现,许多市民经过此地看见这一现象就绕道而行,一些女士过此处更显尴尬,都加快步伐走过。“这些老年

人在河边打牌本没有什么不妥,毕竟他们年纪大了,聚在一起娱乐一下也挺好的,但是希望他们能提高一下自身的素质,随地大小便这种不文明行为不应该出现在城市里。”一位路过的市民在接受采访时说。

市民朱女士在电业局办事完后路过此处,她向记者表示,在外地也有这种老年人的休闲场所,但一般都是集中在一起统一管理,卫生环境以及服务设施也都相对较好。

声明

兹有信阳市浉河区一品茗毛尖茶庄银行开户证(核准号J5150000753201)因不慎丢失,特声明作废。
信阳市浉河区一品茗毛尖茶庄
2012年10月12日

声明

兹有信阳市浉河区嘉仕利信阳旗舰店个体工商户营业执照正、副本(注册号:411502615078280),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市卡斯特酒业有限公司原行政公章和财务章各一枚,因不慎丢失,特声明作废。

减资公告

兹有信阳市浉河区东方春茗茶叶有限责任公司(注册号:41150200004002),注册资本由壹佰万元减至叁拾万元。
特此公告
信阳市浉河区东方春茗茶叶有限公司
2012年10月12日